

见证

研究证明

九字真言快速改善新冠肺炎病情

目前,有关科学研究证明,法轮功九字真言“法轮大法好!真善忍好!”,对治疗和改善新冠肺炎病情具有神奇效果。

欧洲病毒学华裔专家董宇红,收集了从2020年1月1日到5月31日的36例武汉肺炎患者的改善案例,整理了一份临床科学实证关于诚念法轮功九字真言的研究报告。报告发现,这36例患者总体症状改善率为100%。其中,26例(72%)症状康复,10例(28%)症状改善。11例重症患者10例症状康复,1例改善。重症且住ICU(重症加强护理病房)3例,2例完全康复,1例改善。

清代刘奎所著《松峰说疫》一书中提到,“瘟疫乃天地之邪气,人身正气固,则邪不能干。”认为劝告世人行善重德,能起到药物起不到的功效。

而常念九字真言,是在鼓励人们反思,重新认识传统道德的重要,心向真善忍价值观。九字吉言携带着宇宙中的纯正能量,能抚慰人的心灵,为人带来善的启发和智慧。

同时,在法轮功遭到中共诬蔑迫害时,人还能明辨是非,支持善良,这就是最珍贵的一念,就会得到上天的庇佑,因为“人心生一念,天地尽皆知”。因为相信法轮大法好,危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子很多,所以被明白这个真相得福报获新生的人们尊为“吉言”。◇

图片新闻



▲【明慧网】迫害法轮功的元凶江泽民死讯公开后,中共对法轮功的迫害仍未停止,2022年12月13日,美国洛杉矶的部分法轮功学员来到当地中领馆前集会,揭露江泽民和中共迫害法轮功的真相,呼吁释放所有仍被非法关押迫害的法轮功学员,停止迫害。◇

安徽临泉法轮功学员胡玉平被非法关押在阜阳市看守所

【明慧网二零二三年一月十七日】(明慧网通讯员安徽报道)安徽省临泉县庙岔镇法轮功学员胡玉平女士,于二零二二年七月初在阜阳高铁站乘坐高铁时,被高铁站警察非法搜出携带的大法书。警察与临泉县国保大队联系,将她关押在阜阳市看守所迫害至今。

目前,临泉县国保大队警察郭栋还在到处所谓“调查”,极力捏造所谓“材料”构陷胡玉平女士。

胡玉平于二零一九年四月从冤狱回家后,庙岔镇书记张怀军经常派人骚扰,打扰她正常生活。后因生计原因,二零二一年过完年后,她和家人一起到浙江台州打工,经营一家小吃店,维持正常生活。

二零二一年八月十三日中午约十一点,庙岔镇派出所主管迫害法轮功的警察刘天伟,伙同警察徐浩和庙岔镇社区干部王芳三人,突然出现在胡玉平经营的小店,将她绑架到台州当地派出所,不通知家人,就强行将她绑架到临泉县洗脑班迫害。回临泉后,家人才得知是说胡玉平不“转化”,已被劫持回临泉强制洗脑了。

二零二一年初,临泉县搞所谓的“清零”,由县维稳办(610

办)主任赵健和侯向东专门负责,骚扰法轮功学员,从县城到农村各乡镇派出所、办事处、社区人员直接闯入学员家中,有的学员被骗到派出所强行照相和在所谓的“回访单”上签字摁手印,有的学员被单位领导或派出所强行送到所谓的“清零”办公室,威逼学员写三书(悔过书、决裂书、揭批书)或摁手印、照相等。

为了达到所谓“清零”目的,从安徽省蚌埠市洗脑班弄来的一个叫唐传友的到临泉蹲点,采用中共那套歪理邪说和威逼、利诱、恐吓、欺骗等手段强制洗脑“转化”。临泉县专门设立了所谓“清零”办公室,对有公务员身份的和有专业技术的学员,以工资降级、废除技术职称,开除公职等威胁,逼迫法轮功学员放弃信仰,有的学员被迫离家出走。

临泉县法院于二零二一年二月三日对王翠兰、王翠萍、王兰英、王明芝、李海涛、李春民、於祖芝、孙传付、孙玉和等九名法轮功学员进行了秘密非法开庭,并分别给予非法判刑和经济迫害一一罚款,其中王翠兰被判刑十二年,罚款三万元。◇

遭合肥看守所打毒针 法轮功学员彭玉信含冤离世

【明慧网二零二三年一月十五日】（明慧网通讯员安徽报道）合肥市法轮功学员彭玉信二零二零年被非法判刑一年半，在合肥市看守所被注射打不知名针剂后一度丧失语言功能，出狱后一直无法恢复健康，于二零二二年八月中旬含冤去世，卒年 55 岁。

彭玉信，男，家住合肥市蜀山区统计新村，父母已逝，他单身，有一个姐姐和一个妹妹。他在一九八八年大学毕业后，一直在安徽省统计局工作。他因为坚持真善忍信仰，多次被中共人员绑架、关押，二零一一年被非法判刑四年，并被迫失去公职。

二零二零年四月二十四日，彭玉信被杏林派出所警察绑架、抄家，当晚被放回。约于四月末五月初，他到杏林派出所讨要自己的大法书籍时，又被警察扣押，后被非法判刑一年半，一直被非法关押在合肥看守所，约于二零二一年十月二十三、四日出狱。

彭玉信在出狱前的一个月，被看守所人员带出去打了不明药剂，一共六次，粉红色的液体。他出狱后，一度不能正常表达，说话不清，只能蹦出几个词，并不停地摇头

叹息：问他是否被打了毒针，他点点头；让他写家庭地址，他也写不好字，旁边的人根据他的发音一连写了好几个类似的地址，逐一问他，他才点点头。

彭玉信出狱后一直没有完全康复。人们最后见到他的时间是二零二二年八月十日。二零二二年八月中旬，突然传来彭玉信去世的消息。据他姐姐说是邻居报警的，警察来了，尸检说是脑血栓，死亡证明是合肥蜀山区公安分局开的。

自中共迫害法轮功后，合肥市看守所成为迫害合肥法轮功学员的第一站，直接参与了中共对法轮功学员的虐杀。二零零二年十月，一名男性法轮功学员在合肥市看守所被迫害致死。消息被明慧网曝光后，合肥市看守所一度收敛了对法轮功学员的迫害。

安徽合肥市看守所原位于合肥市内，在中共迫害法轮功后，合肥市看守所扩建为两个看守所，大约二零零二年启用了第二看守所。前几年，合肥在长丰县兴建了监狱城，合肥市看守所从市内搬迁至合肥市长丰县监狱城内，从看守所内分出女子看守所。监狱城里集中了合肥看守所、合肥女子看守所、合

肥拘留所、合肥戒毒所、安徽女监等。

大概在二零一六年，合肥看守所建了监狱医院。当时看守所所长还洋洋得意地对一名绝食的法轮功学员说：我们有医院了，以后不用带你去外面的医院了。因那名学员被拉出去外面医院灌食时，急诊科的医生得知他是炼法轮功的，拒绝对他进行灌食，说病人挣扎时危险；对警察要求打点滴也拒绝，也说危险。◇

什么是 610

所谓的“610”是中共江泽民一伙于 1999 年 6 月 10 日为迫害法轮功而专门成立的遍布中共邪党中央到地方的凌驾于法律之上的非法组织，类似纳粹盖世太保。各地“610”不法人员操纵公检法迫害法轮功学员，作恶多端。

“610”对信仰“真、善、忍”的法轮功学员所犯下的罪行天理难容，同时，“610”作恶者也将承担所有恶行的一切果报，如不悔改，必将受到法律的制裁和天理的惩治。◇

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 50 号》文件更废止了一九九九年有关法轮功书籍的两条禁令。

也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把



真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇